

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Заинская средняя общеобразовательная школа №6» ЗМР

# Шесть ДнеЙ

He бойся, когда не знаешь: страшно, когда знать не хочется.

2017 год №4



## Дню Победы посвящается

Проходят годы, сменяются, уходят в прошлое события. Но никогда не померкнет в памяти поколений подвиг тех, кто пережил суровые годы Великой Отечественной войны, кто отдал жизнь за свободу своего народа. Мы помним все: героев и рядовых, солдат и офицеров, мальчишек и девчонок, жен и матерей, на чьи плечи легло бремя этой безжалостной войны. Помним, и пытаемся донести это всем в своём окружении, поэтому активное участие в мероприятиях, организованных ко Дню Победы, для нас является делом чести.

В этом году наша школа приняла активное участие в праздновании 72-й годовщины Дня Победы. Ребята были задействованы в акциях «Бессмертный полк», "Свеча памяти", флаговом шоу, вальсе Победы, велопробеге и других мероприятиях.

Одна из самых популярных в России 9 мая акций— "Бессмертный полк". Сотни людей вышли в этот день с портретами дедушек и бабушек-участников войны. Одна из них—Милена Апалонова:

- Моего прадеда звали Асаф Иванович Брицов. Он проходил службу в полевой ремонтной базе первого Украинского фронта под командованием маршала Конева. Войну прошёл от начала до конца и встретил победу в Германии.

Айгуль Авхадеева:

- Мой прадедушка Гильмулла был разведчиком. На войне он получил 6 тяжёлых ранений, но всё равно продолжил борьбу за нашу родину.

Роман Васильев:

- Я горжусь тем, что мой прадедушка Пётр Константинович Васильев был лётчиком. Им был уничтожен ни один вражеский самолёт.

Отрадно, что ребята подошли ответственно к возложенной задаче и с гордостью несли портреты своих дедушек и бабуще плея **Памяти в нашей школе** 

В рамках Г депутата Госс построена Ал кустарника пс 8 елей и 72 ку 5 мая 2017 ЗМР Р. Карим минуты молча монументу. Гл событием, от боевых дейст



держке со недель была бывшего эники посадили

и участие глава іы. После ны цветы к значимым в павшим в Здравствуйте, дорогие читатели!

Победа в ВОВ для нас является очевидным фактом, но, к сожалению, не все западные страны признают колоссальную роль СССР в мировой победе фашизмом. По наблюдениям некоторых наших соотечественников, живущих в Америке, в статьях газет ко Дню Победы наша страна практически не упоминается. Вот почему так важно сейчас и в будущем продолжать праздновать День Победы. Мы должны помнить о тех, кто сражался за мирное небо над нами, и донести о них всему миру и следующим поколениям!

#### Читайте в номере:

Открытие Аллеи Памяти в школе с.1

12 апреля—День Космонавтики с.2

VIII региональная конференция «Тукай укулары» с.2

Чествование призёров олимпиад с.2

Опрос выпускников школы с.3 Жизнь школы в фотографиях

Жизни, опалённые войной... с.4



Новости школы Шесть дней №4, 2017

### 12 апреля—День космонавтики

12 апреля в школе был проведен ряд мероприятий, посвященных 56-летней годовщине первого полета человека в космос. Обучающиеся начальной школы приняли активное участие во Всероссийской акции "Волонтерский космический забег", затем к ним присоединились старшеклассники. В апреле почти все ученики школы посмотрели в кинотеатре «Космос» фильм «Время первых», посвященный первому выходу человека в открытый космос в 1968 году.

Кроме того, во всех классах были проведены тематические классные часы, в которых также вспомнили о значимом событии 1 апреля 2016 года. В этот день нашей школе посчастливилось принять участие в праздновании и встрече космонавтов на Заинской земле: Антон Шпаклеров

и Олег Артемьеі Нефтегаз».

Школа встретила страну». Среди л «Восток-4» и соб собраны материа рассказали об з робототехникой, выпустили модел Встреча прошла и



рирован мастер- класс по проекту «Дети рисуют ионавт, рядом с которым стояла высокая ракета е 1961 года. Гости школы посетили музей, где и поведали о приземлении собаки Чернушки и еся старших классов. Ребята, занимающиеся и «Мейкертон 3 Д принтер» дети изготовили и арены гостям встречи.

Фоат Комаров и представители АО «СМП -

## «Тукай укулары»

В канун 131-го дня рождения великого татарского поэта Габдуллы Тукая 18 апреля 2017г. на базе нашей школы прошла VIII региональная научно-практическая конференция «Тукай укулары». Конференция прошла под девизом : «Дети, молодежь и окружающая среда: наша планета в наших руках!» К нам приехало более 80 участников из 10 районов Татарстана: Бавлов, Альметьевска, Елабуги, Муслюмово,

Сарманово, Нижнекамска и других. На конференции работали следующие сектилассы (2-4 кл). Членами жюри были журобразованию ЗМР РТ, заведующие и метод выступили по следующим направлениям: «Татарстан – территория гостеприимства», одипломами, а всем участникам были выданы В рамках конференции также прошёл крисследовательская деятельность обучающих

ссы), английский язык (2-11 кл.), начальные «Новый Зай», методист по национальному центральной библиотеки. Учащиеся достойно арской, русской и английской литературе», и и призёры конференции были награждены

опытом работы по темам: «Проектная и ос»

## Чествование победителей и призёров олимпиад

26 апреля в большом зале администрации Заинского муниципального района РТ состоялась торжественная церемония чествования победителей и призеров регионального и республиканского этапа олимпиад. Глава района Каримов РГ. поздравил педагогов, обучающихся и их родителей и поблагодарил за достижения. В этом году обучающиеся нашей школы завоевали семь призовых мест на республике по разным предметам: искусство, математика, физика, татарский язык и татарская литература.

Победителем олимпиады по физике и призёром по математике стал ученик 10 класса нашей школы Кирилл Нифатов (учитель Е.А. Курова). Мы попросили рассказать его о своей победе.

- Республиканская олимпиада проходила в пригороде Казани. К олимпиаде мы усиленно готовились с учителями. Эта олимпиада считается сложной, бывают конкурсы и полегче. На олимпиаде я подружился с физиками из других городов. Многие из них мне были знакомы, так как они уже не первый год приезжают на олимпиаду. Физика как предмет понравилась мне сразу же, как появилась в школьной программе. Для меня любовь к физике равна любви к природе, окружающей среде, которая формируется практически с рождения. Свою будущее я планирую связать с этой дисциплиной.

Шесть дней №4, 2017 Событие номера

## До свидания, школа!

Близится конец учебного года, а вместе с ним — серьёзное испытание для выпускников - через 8-9 часов и через 24 часа. выпускает три девятых и два одиннадцатых класса. От того, как успешно ученики сдаду - Полезно повторять материал за 15-20 минут до сна и сомневаемся, что все до единого справятся с испытаниями – не зря же их так долго экзаменам!

В преддверии «Последнего звонка» мы обратились к лучшим ученикам 11 класса, которые - Повторение будет эффективным, если воспроизводить путь, и задали им несколько вопросов:

- 1. Как вы планируете сдать экзамены?
- 2. В какое учебное заведение планируете поступить?
- 3. Чему вас научила школа? Какие у вас будут пожелания ученикам?

#### Наиля Калистратова:

- обеспечит запоминание надолго. 1. В моей школе работают самые лучшие учителя. Я считаю, что они подготовили нас к экзаменам достаточно хорошо, поэтому рассчитываю на высокие баллы.
- 2. Хочу поступить туда, где буду учиться с удовольствием, как здесь.
- 3. Школа научила меня прощать людей, т.к. в прошлом у меня были конфликтные взаимоотношения с подругой, в которой я сейчас души не чаю, но затем мы разрешили наш конфликт и стали настоящими товарищами.

#### Ангелина Мелегова:

- 1. Планирую сдать экзамены на «отлично».
- 2. В РГУП, поэтому сдаю историю.
- 3. Хочу пожелать словами В.И. Ленина: «Учиться, учиться и ещё раз учиться!»

#### Аделя Галалетдинова:

- 1. Надеюсь только на высокие баллы.
- 2. В МГУ.
- 3. Готовьтесь к ЕГЭ заранее, чтобы потом в 11 классе было намного проще и спокойнее. «Готовь сани летом!»

#### Эвелина Саитгареева:

- 1. Планирую сдать все экзамены на «5».
- 2.В КГМУ.
- 3.Будьте активистами, участвуйте в школьных мероприятиях, чтобы потом было что вспомнить!

#### Олеся Мырсикова:

- 1. Планирую сдать экзамены на «отлично», получить высокие баллы и поступить в престижный институт.
- 2. Я с детства мечтала стать учителем, давать детям новые знания и дарить им свою любовь и заботу. Поэтому я хочу поступить в пелагогический институт на учителя математики или физики.
- 3. Безусловно, школа научила нас многому. Но самое главное— школа научила нас манерам поведения в обществе. Благодаря высококвалифицированным учителям мы можем продемонстрировать сври способностив тех или иных мероприятиях. Я желаю нашим ученикам заранее целенаправленно готовиться к экзаменам, чтобы получить положительные результаты.



«Белоснежка и семь гномов»



Вешаем скворечники



Рекомендации по заучиванию материала при

- Повторять рекомендуется сразу в течение 15-20 минут,

утром, на свежую голову. При каждом повторении нужно

материал своими словами близко к тексту. Обращения к

тексту лучше делать, если вспомнить материал не

- Чтобы перевести информацию в долговременную

память, нужно делать повторения спустя сутки, двое и так далее, постепенно увеличивая временные интервалы между повторениями. Такой способ

осмысливать ошибки и обращать внимание на более

подготовке к экзаменам:

удается в течение 2-3 минут.

трудные места

Семинар учителей в Мензелинске



«Безопасное колесо»



Гала-концерт организаций города



Первенство по волейболу



Вручение диплома за лучший музей



«Живая классика»



Проводы поискового отряда

# Жизни, опалённые войной...

K

а к п

р И Ч

у Д л и в

0

П О Р О Й

к л а Д ы в

С

е т с я

С

а

у д ь б а

ч е л

л 0 в е к

a

Д

Шесть дней ЕжеквартальНая газета МБОУ «ЗСОНИ№6» ор 3. Бареева; редактор Л.Иванова; худ. оформитель Д. Платонова; шко пова, К. Герасимова, Е. Кириллова.

нск, Проспект Победы, дом 17 Телефон: +7(855)-583-48-43 Распространяе



